

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 02.12.2022 Meldungsnummer: HR01-1005618227

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Apollo Technology AG, Baar

Apollo Technology AG (Apollo Technology Ltd) (Apollo Technology SA) c/o Treforma AG Grabenstrasse 25 6340 Baar

Apollo Technology AG (Apollo Technology Ltd) (Apollo Technology SA), in Baar, CHE-235.048.043, c/o Treforma AG, Grabenstrasse 25, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 25.11.2022. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Beratungs-, Entwicklungs- und Tokenisierungsdienstleistungen für neue Technologien wie der Blockchain-Technologie, NFT's und Tokens, sowie die Ausgabe von auf solchen neuen Technologien basierenden Produkten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 21.11.2022 8.25 Bitcoin (BTC), wofür 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragene Adresse oder per E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 25.11.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Pommier, Anastasia, rumänische Staatsangehörige, in Dietwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Luthiger, Reto, von Dietikon, in Bonstetten, Sekretär (Nichtmitglied), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 17681 vom 29.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug